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JUSTIFIQUE TODAS AS SUAS AFIRMACOES
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12 Questdo: (2,5) Calcular a massa da regido z°+y*+(2—1)* <2, 2> 0 com fungio
densidade é(z,y,2) =2+ 2.
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2% Questao: (2,5) Calcule a massa da parte da superficie z = 2y, satisfazendo zi4y? < 4
com densidade 6(z,y,z) = 1+ 22 + 32,



PG b= 20156

) i
3% Questao: (2,5) Calcule / / F-NdS, onde F = %9—’ e S ¢ a parte do hiperboléide
s
22 +y? — 2% = 1 limitado pela esfera z?+y?+ 22 =2 com normal que aponta no sentido
que se afasta do eixo z.
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42 Questao: (2,5) Calcule [ F.dF, onde F(z,y,z2) = 7
4 Mx

($2 + y‘2)2 2 ($2 - y2}2 ! 22 41
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e v € a curva dada pela interseccdo de — + S 1 com o plano z =y + 2, orientada /
de modo que sua projecio no plano ry seja percorrida no sentido anti-horario.




